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Анотація: У статті розглянуто важливу роль ІКТ у формуванні 

пізнавальної спрямованості студентів університету до вивчення іноземної мови 

(ІМ). Визначено, що з розвитком технологій та їх доступністю відбувається 

трансформація навчання, що потребує нових підходів та залучення студентів до 

активної пізнавальної діяльності. Доведено, що застосування іншомовних медіа 

текстів та різноманітних ІКТ-ресурсів допомагає у формуванні різних видів 

іншомовної мовленнєвої діяльності, сприяє вдосконаленню мовних навичок, 

творчому мисленню та спільній роботі над проєктами. Натомість 

демонстраційні можливості ІКТ розширюють сфери зацікавлення та мотивації 

студентів до вивчення ІМ.  
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Інформаційні та комунікаційні технології (ІКТ) завжди відігравали 

важливу роль у вищій освіті, впливаючи на процеси навчання та формування 

необхідних для студентів университету професійних компететностей. З 

розвитком технологій і зростанням їх доступності відбувається трансформація 

університетського навчання, що вимагає нових підходів до організації 

освітнього процесу та залучення студентів до активної пізнавальної діяльності. 

У цьому контексті, ІКТ стають каталізатором формування пізнавального 
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інтересу студентів до вивчення іноземної мови (далі ІМ). Адже використання 

ІКТ як засобу формування пізнавальної спрямованості студентів університету 

під час вивчення іноземної мови, сприяє вдосконаленню навичок писемного та 

усного мовлення, аудіювання, творчого мислення, уміння працювати в команді 

над проектом іноземною мовою, спільно створювати навчальний контент 

іноземною мовою, тощо.  

Змістове наповнення освітнього середовища ІКТ, що складається із 

іншомовних медіа текстів різних видів та жанрів (відео та аудіо контенту, 

зображення, Gif-анімації, тощо), інформації, що зберігається в базах даних, 

електронних освітніх ресурсів, сприяє формуванню усіх видів мовленнєвої 

діяльності [2]. 

Крім того, ІКТ надають різноманітні демонстраційні можливості: 

зображення, музика, лекції, відео експерименти, доповіді, які підтримуються 

великим набором застосунків, як от: відео-хостинг YouTube, або канал 

TED-talks; сервіси Slides, Prezi, Bubble.us та Pinterest; віртуальні технології 

Snapchat; шифратори в програмі Google Docs; лексичний тренажер 

Linguatorium; інтерактивні онлайн-сервіси Hot-Potatoes та LearningApps; 

віртуальні 3D-бібліотеки, семантичні блоги, мікроблогінг, віртуальні освітні 

лабораторії Labster, 3D моделювання Second Life, тощо [1; 3].  

Усі перераховані можливості заохочують студентів до вивчення ІМ та 

урізноманітнюють процес навчання, додають йому яскравості, життя, роблять 

його більш енергійним, актуальним та сучасним. Означене розширює не лише 

свідомість студентів, але й забезпечує нові сфери для зацікавлення та мотивації 

студентів до вивчення ІМ, зокрема за допомогою різноманітних засобів ІКТ.  
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